[0l

Outil | Monokit pour serre mobile

O
tateber Avanf de commencer

Date | 24/09/2024 |Version| 1.1 pagen° 1 /8 pay

Feuile| Préambule

La présente version est le résultat des évolutions par I'usage, d'expérimentations paysannes quotidiennes, des
ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain

collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le début de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en I'état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la régler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pédo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos découvertes, vos réussites.
Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous

méme licence libre que les présents plans.

hitp://www.latelierpaysan.org/ hitp://forum.latelierpaysan.org

I.'atel?er
paysan



http://www.latelierpaysan.org/
http://forum.latelierpaysan.org

Outil | Monokit pour serre mobile

ATTENTION : pour fonctionner le

o
]

Date | 24/09/2024 |[Version[ 1.1 |pagen® 2 /8 “pag‘?é'aeﬁ monokit doit étre utilisé sur des
Fevile|  Vue générale | [ serres avec l'entretoise basse e
montée a l'extérieure (cf. photos cill
conire).

Pour Monokit

(Rondelle @8 série LLU

(Ecrou M8 autofreiné

(Roue gonflable @400 L=100 Sans axe @20)

Pour barre borgne

(Rondelle @8 série LLU

(Ecrou M8 aufofreiné)———  °

(Roue gonflable @400 L=100 Sans axe @20)




[0l

Outil | Monokit pour serre mobile O
. Lateher
Date | 24/09/2024 |Version| 1.1 pagen® 3 /8 paysan
Feuile| Barre de maintien A
repere Désignation ANGLET | ANGLE2 | p |[LONGUEUR ggqrics)lseerLiJer Quantité
Al tube rectangulaire 50 x 25 x 2.5 0.00 0.00 2090 1
A2 tube rectangulaire 40 x 20 x 2 9.00 9.00 205.66 2
A4 Platine Laser Monokit 5 5
A3 tube rond 33.7 x 2.5 0.00 0.00 120 1

———m
’ A
N

AN

v

,

\

/N
’ A
NN

v v
’ ’
NN\ ]

N v

——m

7 / 7
< < O < <
S \ S S
\ \ \ \
> > > >
N N\ N\




Outil | Monokit pour serre mobile 0 @(D@@
Lateher
Date | 24/09/2024 |Version| 1.1  |[pagen°® 4 /8 paysan
Fevile| Barre de rove - B repére Désignation LONGUE| ANGLET | ANGLE2| P | Quantité
Bl tube rectangulaire 40 x 20 x 2 1067.9 13.50 0.00 1
Bé Rondelle @20 Série MU 1
B2 tube rectangulaire 40 x 20 x 2 260 0.00 13.50 | 2x @20 ; 1
B3 tube carré 40 x 3 130 0.00 0.00 1
B7 Vis hexagonale M8 x 25 1
B5 tube carré 40 x 3 85 0.00 0.00 1
B4 étiré rond @20 140 0.00 0.00 1

95

(2




Outil | Monokit pour serre mobile

ﬂ.’atel?er
aysan

Date | 24/09/2024 |Version| 1.1 pagen® 9 /8 p y
Feuvile| Barre Borgne C
repére Désignation ANGLET|ANGLE2 Longueur | ERQISSSUT | e
Cl tube rectangulaire 50 x 25 x 2.5 0.00 0.00 90 1
C2 tube rectangulaire 40 x 20 x 2 0.00 9.00 204.08 ]
C7 Platine Laser Monokit 5 2
C3 tube rectangulaire 50 x 25 x 2.5 0.00 0.00 2x D20 ; /70 ]
C4 étiré rond @20 0.00 0.00 140 ]
C5 Rondelle @20 Série MU ]
Cé Vis hexagonale M8 x 15 ]
I— | N
—H o
90 )
[T ]
LN
Chanfrein pour que
le cordon de soudure
ne géne pas le montage .

95

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

70
E
£ |——-
\&)

6]

COUPE E-E 33
ECHELLE T : 3 —~—
204
i 90 40
i /Y"\
| - ‘\l R




Outil | Monokit pour serre mobile O
Lateher
Date | 24/09/2024 |Version| 1.1 pagen® 6 /8 paysan
Feuile| Platine
/9350
62
~
\
(
A\"?\(L

69

[0l

Platine pouvant étre réalisée a partir d'un fer plat

Acier S235




Outil | Monokit pour serre mobile 0 @G)@@
Date | 24/09/2024 |Version| 1.1 pagen® 7 /8 Waalteglaeﬁ
. - pay Pour Monokit
Feuile| Pieces
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2| p LONGUEUR | ERIISSCUr | quantité
Rondelle Rondelle @8 série LLU 1
Bl tube rectangulaire 40 x 20 x 2 13.50 0.00 1067.9 1
B2 tube rectangulaire 40 x 20 x 2 0.00 13.50 | 2x @20 ; 260 1
B3 tube carré 40 x 3 0.00 0.00 130 ]
B5 tube carré 40 x 3 0.00 0.00 85 1
Bé Rondelle @20 Série MU 1
B7 Vis hexagonale M8 x 25 ]
B4 étiré rond @20 0.00 0.00 140 1
Al tube rectangulaire 50 x 25 x 2.5 0.00 0.00 2090 1
A2 tube rectangulaire 40 x 20 x 2 9.00 9.00 205.66 2
A4 Platine Laser Monokit 5 5
A3 tube rond 33.7 x 2.5 0.00 0.00 120 1
Roue gonflable Roue gonflable @400 L=100 Sans axe 20 1
Y Sangle a cliguet-25 mm x5 m - 4kN - 5
crochet doigts serrés
Y Sangle seule - 25 mm x 4.7 m - 4kN - 9
crochet doigts serrés
X chambre & air crevée 2
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 1
Pour barre borgne
repére Désignation ANGLE1 | ANGLE2 P LONGUEUR | cROIS€VT | quantité
Rondelle Rondelle @8 série LLU STD 1
Ecrou Ecrou M8 autofreiné STD ]
Cl tube rectangulaire 50 x 25 x 2.5 0.00 0.00 90 |
C2 tube rectangulaire 40 x 20 x 2 0.00 9.00 204.08 ]
C7 Platine Laser Monokit SPE 5 2
C3 tube rectangulaire 50 x 25 x 2.5 0.00 0.00 2x D20 ; /0 ]
C4 étiré rond @20 0.00 0.00 140 ]
Cé Vis hexagonale M8 x 15 STD ]
Roue gonflable Roue gonflable @400 L=100 Sans axe @20 STD ]
C5 Rondelle @20 Série MU STD |




Outil | Monokit pour serre mobile O

Lateher
Date | 24/09/2024 | Version| 1.1 | pagen°® 8 /8 paysan
Piecce | Contributions Qté | 1

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des
collectivites publiques :

gl
—

Liberté « Egalité » Fraternité

REPUBLIQUE FRANCAISE

Cette action est cofinancée par
le Fonds européen agricole
pour le développement rural :
I'Europe investit dans les zones
rurales.

Francais

en France
avec le FEADER

UNION EUROPEENNE

Cette mise a jour, comme les précédentes, a bénéficié de la contribution bénévole et
décisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif
L'Atelier paysan.

Un remerciement particulier pour Thomas Huguin (version 0.1).

o0Ce




	Préambule
	Vue générale
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan51

	Barre de maintien A
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36

	Barre de roue - B
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41

	Barre Borgne C
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan47
	Vue en coupe E-E

	Platine
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan49

	Pièces
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan50

	Contributions

